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Ata da 12ª Reunião Extraordinária do Conselho Superior 

do Ministério Público do Estado do Rio de Janeiro, 

realizada no dia 16 de julho de 2020, em ambiente 

eletrônico, por intermédio de videoconferência, nos 

termos do art. 13-A do Regimento Interno, em razão da 

necessidade de adoção de medidas temporárias para a 

prevenção ao contágio pelo Coronavírus (COVID-19), sob 

a Presidência do Subprocurador-Geral de Justiça de 

Assuntos Criminais e de Direitos Humanos, RICARDO 

RIBEIRO MARTINS, com a participação da Corregedora-

Geral do Ministério Público, LUCIANA SAPHA 

SILVEIRA, e dos Conselheiros MARCELO DALTRO 

LEITE, WALBERTO FERNANDES DE LIMA, DENNIS 

ACETI BRASIL FERREIRA, VIVIANE TAVARES 

HENRIQUES, GALDINO AUGUSTO COELHO 

BORDALLO, VERA REGINA DE ALMEIDA e ANNA 

MARIA DI MASI, a última oficiando como Secretária do 

Colegiado. 

 

Aos dezesseis dias do mês de julho do ano de dois mil e vinte, às treze horas e cinco 

minutos, em ambiente eletrônico, por intermédio de videoconferência, o 

Subprocurador-Geral de Justiça de Assuntos Criminais e de Direitos Humanos, 

Ricardo Ribeiro Martins, verificando que havia quorum regimental, após confirmação 

da presença dos membros do Conselho Superior, declarou aberta a sessão virtual, e 

submeteu à apreciação as Atas da 11ª Sesão Extraordinária e da Sessão Solene de 

Posse de Promotore de Justiça Substituto, realizadas, respectivamente, em dois de 

julho de dois mil e vinte e nove de julho de dois mil e vinte, tendo sido as mesmas 

aprovadas, por unanimidade, com a abstenção daqueles que não se encontravam 

presentes às referidas sessões. Em seguida, anunciou a apreciação do item. 1. 

CONCURSO DE REMOÇÃO PARA PROMOTOR DE JUSTIÇA, COM VALIDADE A 

CONTAR DE 1º DE SETEMBRO DE 2020: 1.1. Promotoria de Justiça Criminal de 

Araruama, em vaga decorrente da remoção da Promotora de Justiça Letícia Xavier de 

Paula Antunes (critério de antiguidade). Foi indicada, por unanimidade, a Dra. Thais 

Possati de Souza, tendo o Presidente em exercício anunciado sua remoção; 1.2. 

Promotoria de Justiça de Arraial do Cabo, em vaga decorrente da remoção da 

Promotora de Justiça Kefrine Keil Ramos Flarys (critério de merecimento). Realizada a 

votação, foram indicados para compor a lista, por unanimidade, os Promotores de 

Justiça Renata Mello Chagas, Heleno Ribeiro Pereira Nunes Filho e Matheus Vieira 

Gomes, tendo o Presidente em exercício anunciado a remoção da Dra. Renata Mello 

Chagas. Na sequência, passou-se ao exame do item 2. ASSUNTOS GERAIS: O 

Conselheiro Walberto Fernandes de Lima propôs moção de pesar pelo falecimento da 

Sra. Vera Lúcia Monteiro Vieira, esposa do Promotor de Justiça aposentado Luiz 
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Carlos Vivas Vieira e mãe dos Promotores de Justiça Eduardo Monteiro Vieira, 

Leonardo Monteiro Vieira e Mauro Monteiro Vieira, tendo sido a propositura acolhida 

por todos integrantes do Colegiado. Nada mais havendo a tratar, o Presidente em 

exercíco, Dr. Ricardo Ribeiro Martins, declarou encerrada a sessão, às treze horas e 

vinte minutos, consignando que a Dra. Lilian Moreira Pinho deixou de comparecer, por 

motivo justificado, tendo a Conselheira Secretária, Dra. Anna Maria Di Masi, lavrado a 

presente ata que vai assinada pelo  Presidente em exercício. (Aprovada na sessão 

de 23 de julho de 2020) 

 
 

Ricardo Ribeiro Martins 

Presidente em exercício 

 

 

Anna Maria Di Masi 

Secretária 

 

 

 


